

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于如何跟上股市白热点和如何跟踪股市热点的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享如何跟上股市白热点以及如何跟踪股市热点的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

本文目录

1. [怎么在股市把握热点](#)
2. [如何快速发现盘中热点](#)
3. [股票投资中怎样发现股市热点？](#)
4. [股民看盘时如何关注市场热点？](#)

怎么在股市把握热点

一是机构扎堆买入，二是成交量持续性放大，三是股价屡创新高。比如酿酒板块就是这样，把握好这一热点，收益肯定可观。

如何快速发现盘中热点

利用技术分析和基本面分析方法可以快速发现盘中热点。技术分析方面，可以观察股票价格、成交量等指标的波动情况，根据趋势线、支撑位、压力位等技术指标判断股票市场行情，并发现热点板块或个股。基本面分析方面，可以查看相关行业的政策环境、产能、供需情况、公司业绩等基本信息，判断行业或公司的发展前景，并选择热点板块或个股。在热点板块或个股明确后，可以进一步深入分析，并制定投资策略。

股票投资中怎样发现股市热点？

股市里面最好的办法是守株待兔，守着自己的股票，风水轮流转，总有一天会到自己的股票的。那种追热点，会像兔子掰玉米，捡了芝麻丢了西瓜，最后啥都没有。

股民看盘时如何关注市场热点？

市场的热点分为中线和短线，抓不同的热点采用不同的方法，方法对了，事半功倍。很多人会说，有这样的方法也不会有人公开，这完全是外行的话，因为，就是公开了，你也不见的能做到。不信，举个例子考考你。

短线热点如何抓？

短线热点一般是突发消息面刺激，持续时间不会太长，想抓这类热点，你要具备：

- 1.判断消息面的性质，是中线还是短线，影响力度有多大。
- 2.消息面刺激股市上涨的逻辑是什么。
- 3.准确判断出受刺激上涨的个股，那些是真受益，那些是跟风，受益的会有持续性，跟风热度一减就完事。

比如说这两天的大新闻：

全球知名矿企嘉能可自2019年年底起将暂停（刚果民主共和国）全球第一大钴矿场Mutanda的生产。Mutanda是全球储量最大、产量最大的钴矿，是嘉能可的绝对主力矿山，2018年钴产量2.73万吨，全球占比21%，铜产量20万吨。

这则新闻引爆了钴相关的股票，当天华友钴业、寒锐钴业、道氏技术、洛阳钼业、合纵科技等个股纷纷涨停。新闻爆出到涨停，这直接就没有希望买到，所以，想做热点只能做回调或补涨。现在问题来了，这则新闻是中线还是短线？相关股票上涨的逻辑是什么？谁最受益你知道吗？

首先，这是一个短线的波段机会，影响力度有限；

其次，上涨的逻辑是，钴锂的全球老大停产，核心原因是，世界经济不景气，钴价持续回落到历史低位，开采企业达到成本线，全球老大停产的原因是因为不赚钱。短期主动把供给降低，价格会上涨，但持续性难以体现，因为价格上涨就会复产。这个机会并不是行业的复苏带来的，是阶段性供给收缩导致，是短期波段机会，并非中线机会。

最后，A股中相关标的，第一波涨停的股票中，谁家里有矿，谁家的矿多，谁在涨价过程中，赚的就多，谁就最受益，在第一次分歧时就买谁，后面大概率会有一波上涨，但不能有太大的奢望。

这些信息都要你第一时间做出反应，另外做短线热点还要注意大盘的情况，现在大盘处于杀跌阶段，因此，热点就会被打折。

中线热点如何抓？

中线热点以前的问题中讲过，这里简单再说一下。既然是中线的热点，就需要持续性，这就跟操盘的资金有关了，想让游资做中线显然很难，因此，做中线热点，就

要从机构的思路出了。机构进什么股票，什么股票才有可能走出中线行情。现在问题又来了，我们如何知道进了什么板块，什么个股？这需要你统计业解决这个问题。

举了例子，五六月份横盘时，有机构建仓吗？自然是有，建仓的方向在那里，如果你每天统计热点的话，你就会发现，这中间芯片、军工、银行、高速公路等几个行业持续活跃。现在大盘跌破位，这就给了我们来验证判断机构建仓方向对错的机会。原因很简单，机构要建仓，就会有资金进入，板块就会有异动，后期就不会让这个板块轻易跌破自己的成本价。如果跌破了，说明机构没有建仓，或建仓失败。

如上面两个都是活跃的板块，但是，后期在大盘调整时，一个横盘，一个与大盘同步，后期出机会时，谁会涨的更好，不用多说了吧。

因此，做中线热点要做到：

- 1.做好统计，资金最喜欢什么板块给统计出来、
- 2.利用技术走势做筛选
- 3.选到板块，再到板块中定位个股，方法一样
- 4.找到个股和大盘共振的买点买入并坚持持有

总结：股市中热点难做吗？不否认，确认有点难度，如果容易的话，人人都能做到，短线热点需要证券知识的积累，中线热点需要长期枯燥的统计和技术分析验证。但要容易也容易，因为这些技巧通过学习是真的能掌握，就看自己想不想学，能不能坚持下去而已。朋友，你会如何选择，是继续像无头苍蝇一样在股市里乱撞还是建立自己的规则？

我是禅风，点个赞加关注，还有更多的精彩内容与你分享

关于如何跟上股市白热点的内容到此结束，希望对大家有所帮助。